

中共象山县委机关报

2024年8月22日 农历七月十九 星期四 今日4版 第5211期







XIANGSHAN TODAY

阳赴

象山县传媒中心

http://www.cnxsg.cn

新闻热线:13777190000

传真:65727174

广告热线:65753198

地址:丹城象山港路536号

本报讯(记者 夏超明)昨日下

午,县委书记包朝阳赴企业开展"大走 访大调研大解题大服务"活动时强调, 要深入学习贯彻党的二十届三中全会 精神和习近平总书记考察浙江重要讲

话精神,按照省市决策部署,锚定新质 生产力发展方向,推进政务服务增值化 改革,乘势而上、攻坚克难、开拓进取, 为企业发展提供精准务实高效的服务, 营造更好成长环境、更优创新生态,为 县域经济高质量发展提供强有力支撑。

卓艺家纺是一家专业从事旅行颈 枕、家居枕垫的开发、生产和销售企业, 产品覆盖全球20多个国家和地区。包 朝阳看产品、听介绍、问需求,详细了解 生产设计、订单销售、技术创新、市场开 拓、企业规划等情况,勉励企业准确把 握纺织业发展的新形势,紧盯市场风向 标,做精做优细分领域发展赛道,持续 巩固优势,根据客户需求,不断推出个 性化产品,提升市场占有率。

"产品主要市场在哪里?发展前景 如何?""有什么困难需要政府帮忙协调 解决?"……在象山宇翔机械有限公司 生产车间,包朝阳与企业负责人深入交 流,详细了解产品品类、产业布局和生产 经营等情况,鼓励企业练好内功、做优 产品,敢于对接名企名院,抢占市场份 额。他还要求相关部门,要强化服务, 精准破解企业发展过程中遇到的要素 制约等问题,帮助企业快速稳健发展。

宁波华翔新能源汽车零部件扩产 项目二期目前已经试生产。包朝阳考 察企业生产线,了解行业发展趋势以及 企业规划布局,并参观员工食堂、宿舍、 活动中心等生活配套设施。包朝阳指 出,华翔集团是象山企业的龙头标杆, 西周厂区员工众多,属地政府和相关部 门要按照建设工业社区的理念,围绕产 业工人的需求,聚焦生产生活生态"三 生"融合,营造更多相关服务消费场景, 打造新型工业示范园。包朝阳还来到 浙江大唐乌沙山发电有限责任公司,交 流了解企业生产经营情况,探讨高端人 才引进留用工作,认真倾听企业反映的 诉求,现场协调解决有关问题。

包朝阳在调研中指出,相关部门 要深入践行"四下基层"、深化开展"大 走访大调研大服务大解题"活动,以营 商环境优化提升"一号改革工程"为牵 引,坚持"无事不扰、有求必应、精准服 务",以更细更实服务赋能企业更好更 快发展。希望广大民营企业坚守主 业、做强实业,加快实现发展动能转 换,积极推进智能化、数字化、绿色化 转型,努力成为发展新质生产力的"弄 潮儿",在向高攀登、向新而行中不断 做大做强做优。

■ 来自四川凉山雷波的一线报道

首批 2500 羽象山鹅苗送达雷波

记者 郑丹凤 吴启超 通讯员 沈旻盎 练巍

"鹅宝宝来了!"8月19日19 时许,在四川省凉山州永盛镇农户 们的翘首期盼中,一辆满载2500 羽象山白鹅鹅苗的面包车,顺利抵 达大山里的新建村白鹅生态养殖 基地。同天抵达的,还有全程守护 鹅苗的宁波市农业科学研究院畜 禽研究所所长陈淑芳一行。

大家小心翼翼地将一筐筐嫩 黄的鹅苗搬进育雏室安置。这些 出壳不久的"小毛团",寄托着雷波 农户增收致富的希望。它们于19 日凌晨3时从象山出发,跨越2200 多公里,乘机转汽车辗转抵川。片 刻休整后,"毛团子"们活力十足, "唧唧喳喳"叫个不停。

白鹅养殖是象山优势产业之 一,因其生长周期短、营养价值高、 经济性状优而闻名全国。近年来, 象山积极创新探索"白鹅协作"模 式,带动十余个省份的数千户低收 入农户走上共富路。

大凉山地区,林下资源丰富, 气候环境宜人,是白鹅生态养殖的 绝佳之地。2021年,在陈淑芳的 牵线搭桥下,四川省宜宾市屏山县 和凉山州西昌市两地,已先后成功 养殖象山白鹅,走出了一条立体循 环的林下养鹅致富之路。

象雷东西部协作开启后,两地 农业部门与帮扶干部、农技专家立 足雷波当地实际,进一步延伸象山 白鹅产业帮扶"西进"之路。2022 年6月,东西部协作象山白鹅生态 养殖基地项目落户新建村。项目 总投资853.85万元,占地37亩,包 括3栋育雏室、2栋育肥室、1栋孵 化室及2000余平方米活动场等。 预计投产后,年出栏商品肉鹅可达

今年7月,雷波大白鹅养殖项 目参与各方与象山企业达成合作 协议,建立利益联结机制,通过



"租赁收益、长期保障"模式,企业 每年按占比向村里缴纳租金及部 分收益,除村集体增收外,村民也 有分红收益。同时,采用"公司+ 农户"的合作方式,推广象山白鹅 养殖。

"从建设标准来说,雷波基地 在国内首屈一指,孵化机、养殖笼 体、料塔、刮粪设备等,都采用了 自动化、智能化系统。"陈淑芳介 绍,这里还配备了完善的粪污配 套处理设施,可实现白鹅的生态 绿色养殖。

"我自己也搞养殖,小打小闹不 成气候,现在象山供鹅苗送技术,听 说肉鹅80天就能出栏,市场也不 用愁,致富大有奔头。"新建村村民 陈传付说,为了早日学到先进的白 鹅养殖技术,他"先人一步"应聘到 基地当管护员。"希望技术到手,自

家尽早养上致富鹅。"

据介绍,凉山州"东大门"的雷 波县,地处川滇"咽喉",周边宜宾、 绵阳等地的肉鹅消费需求大,开展 象山白鹅"公司+基地+农户"协作养 殖,支农共富大有可为。下一步,雷波 将在规模化养殖白鹅的基础上,持续强 化配套,延伸屠宰、冷链配送、肉鹅加 工产业链条,探索构建一个竞争力强、 带动效应显著的白鹅全产业链格局。

罗来兴赴爵溪宣讲 党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 高红梅) 近 日,县人大常委会主任罗来兴赴爵 溪街道宣讲党的二十届三中全会

展撑

宣讲会上,罗来兴从深刻领悟 党的二十届三中全会的划时代意 义、全面深化改革的历史性成就、 "六个坚持"的原则指引、以人民为 中心的价值取向、将改革开放进行 到底的历史担当、进一步全面深化 改革的目标使命和鲜明指向等方 面,对党的二十届三中全会精神进 行了全面解读。爵溪街道党政班 子成员结合学习感悟和自身实际 作交流发言。

罗来兴指出,学习好贯彻好党 的二十届三中全会精神是当前和 今后一个时期的重大政治任务。 要在强化学习领悟上下功夫、见实 效。学深悟透习近平总书记关于 全面深化改革的一系列新思想、新 观点、新论断,聚焦聚力我县改革 重点,找准找实改革发展的切入 点、立足点和着力点,在"勇当先行 者、谱写新篇章"征程中贡献爵溪 力量。

罗来兴强调,要在主动担当作 为上下功夫、见实效。善于用改革 的办法解决发展中的问题,深入分 析当前经济指标完成情况和存在 困难,盯紧指标、强化预警、做好调 度;聚焦产业变革、城市品质提升、 民生保障等重要方面,积极做好招 商引资、助企纾困、除险保安等各 项工作,想方设法做大经济基本 盘。要在全面宣传贯彻上下功夫、 见实效。抓紧制订宣讲方案,通过 专题研讨、"三会一课"等形式和 途径,做到学习传达无死角、全覆 盖;充分发挥人大基层单元作用, 引导代表深入基层,积极带动村 委班子、社区班子共同学深悟透, 以开展宣讲会、发放宣传资料等 多种形式,将大道理"讲小""讲 实",把冒着热气的"精神食粮"送 到千家万户。





渡尖起舞

脚踩水翼板、手拉风筝 线,五彩斑斓的大风筝在天 空飘浮,运动员们在海面上 飞快穿梭。昨天,风筝板选 手在松兰山训练,演绎海上 版"速度与激情"。据了解, 风筝板是杭州亚运会和 2024年巴黎奥运会的正式 比赛项目,是一项非常具有 挑战性和观赏性的新兴水 上运动项目。

(特约记者 杨忠华 摄)

俞骏赴委员会客厅宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 俞宇)近日, 县政协主席俞骏赴象山"半岛·农 技"省政协委员会客厅宣讲党的二 十届三中全会精神。

在委员会客厅,俞骏从深刻认 识党的二十届三中全会的重大意 义、深入学习领会习近平总书记在 党的二十届三中全会上的重要讲 话精神、全面准确把握进一步全面 深化改革的重大举措、全力以赴抓 好全会精神贯彻落实等方面,对党 的二十届三中全会精神作了全面

宣讲和深入阐释。

俞骏指出,党的二十届三中全 会是在以中国式现代化全面推进 强国建设、民族复兴伟业的关键时 期召开的一次十分重要的会议,是 新时代新征程上推动全面深化改 革向广度和深度进军的总动员、总 部署。要深刻把握全会精神的丰 富内涵和核心要义,切实把思想和 行动统一到党中央决策部署上来, 把智慧和力量凝聚到落实全会确 定的目标任务上来。

俞骏强调,学习好贯彻好党的 二十届三中全会精神,是当前和今 后一个时期的重大政治任务,也是 广大政协委员履职尽责、促进自身 事业发展的必然需要。要深入学 习、深刻领会,学深悟透习近平总 书记关于全面深化改革的一系列 新思想、新观点、新论断,引导广大 政协委员和界别群众深刻领会和 把握全会的重大意义、思想精髓、 核心要义、实践要求,自觉用全会 精神统一思想、统一意志、统一行

动。要聚焦改革、服务助推,立足 界别特色和自身岗位,紧扣改革突 出问题深入调查研究,紧跟改革重 大举措深度协商建言,紧盯改革任 务落实强化民主监督,助力把改革 蓝图变成现实图景。要服务群众、 广聚共识,充分发挥联系广泛优 势,大力宣传新时代全面深化改革 的历史性成就,引导各方面坚定改 革方向、增强改革信心、服务改革 大局,画出团结奋斗共同推进改革 的最大同心圆。